



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G75]

PORT MORESBY, FRIDAY, 15th JUNE

[2001

CORRIGENDUM

THE general public is hereby advise that under the heading, Papua New Guinea Land Board Meeting No. 2025, item No. 11 should read as:

8. L.F. LJ/009009— RJ & M Soo Limited and not as stipulated in the *National Gazette* of G73 dated 7th June, 2001 on page 4.

We apologise for the inconvenience this may have caused to the general public.

Dated this 14th day of June, 2001.

G. K. ZURENUOC, OBE,
Secretary.